### 2009教育嘉年华暨中原精品教育展



2009年8月28日 星期五 主编 郑学春 编辑 唐善普 校对 淑娟 版式 陈媛媛

#### "记者走近马来西亚教育"系列报道之十八

马来西亚先进的科技教育,优秀周到的旅游服务正吸引着世界各地的游客、商人及海外留学生,素有"亚洲魅力所在"的美誉。留学马来西亚的项目和院校招生是这几年才在中国悄悄兴起的,马来西亚留学有着很多的优势吸引着中国留学生。

马来西亚经济增长速度很快,到去年为止,其年人均国民收入高达7000美元以上。马来西亚总人口有2600万,华人占30%,在血缘上、语言上已占尽优势,马来西亚政局稳定, 经济繁荣,治安良好,气候温和,无自然灾害。 晚报记者张国庆文图

零中介、免担保、校方反签、学费低、全英文授课、英联邦教育模式,很适合中国留学生

## 高性价比"催热"马来西亚留学

马来西亚名校预科联合招华正在进行中 咨询电话:67767617 67767176



学生在校的学习生活状况,同时就国际教育及人才培养的合作方面进行探讨并签署相关协议,将 为我省学生提供一条新的留学通道。

马来西亚留学近年来越来越热门,今年也引发了河南的高中生及其家长的极大关注,这主要是源于其低廉的学费和生活费,使得家庭并不富裕的多数中国留学生也可以轻松负担,甚至连工薪阶层的家庭也能够承受。本报记者随同河南教育国际交流考察访问团考察、采访了马来西亚林登学院、林国荣创意科技大学、精英大学、亚太科技大学、世纪大学、思特雅大学等6所当地名校后了解到,马来西亚凭借其相对低廉的留学费用、较低的留学门槛、发达的教育水准以及独特的"转移制"课程,使得这位近邻长期保持着对我国学生的吸引力。

#### 开放成熟的教育环境

在许多人心目中,去马来西亚留学是因去

英、美、加、澳等国不成,退而求其次的选择。事实上,相对于全国2600多万人口,马来西亚私立教育的发达程度是很令人吃惊的。有关数据显示,目前马来西亚有10所国立大学,4所外国大学分校,652所私立大学。不仅仅是数量上,这些私立大学在办学规模、办学特色上都发展得相当成熟。

马来西亚学术鉴定局(LAN)、海外合作大学及教育监督机构定期对学校的教学质量进行监察、审核,以确保教学质量。

马来西亚教育部对其私立院校有着一套比较严格的管理程序。学校在注册、课程设置、管理设施上都要接受有关部门的管理和监督。学生如果遇到一些问题或麻烦也可以到教育部主

管私立院校的教育局进行投诉。所以,马来西亚的教育体制还是相对比较完善和先进的。

#### 转读欧美的"跳板"

马来西亚转签第三国手续简便,是各国学生进入欧美知名高等学府的捷径。许多国内学生选择留学大马,是作为转读欧美学院的跳板。

马来西亚实行一种独特的国际化教育方式——课程转移。马来西亚多所院校与美、英、加、澳、新等国著名大学建有双联或学分转移制课程,实质就是将美、英、澳、加、新西兰等国著名大学的课程部分(2+1)或全部(3+0)转移至马来西亚分校或合作学校,毕业时获得的是由美、英、澳、加、新西兰等国著名大学颁发的是由美、英、澳、加、新西兰等国著名大学颁发的学历文凭和学位证书,并为国际公认。例如:当选择2+1课程后,可以选择将第二年或最后一年放在美、英、澳、加、新等国学院的本部完成学业,毕业时可获得由美、英、澳、加、新等国著名大学颁发的文凭,并为国际公认。相当于用很少的费用完成上述国家的留学计划,因此受到很多中国学生的欢迎。

在"双联课程"模式下,马来西亚学校提供的学位范围很广,从英国、美国、新西兰、澳大利亚、加拿大各国学位到国内学位课程都可供选择。其可供选择的课程种类也非常多,包括经济、商业、法律、传播、酒店和旅游管理、教育、医药等。这些课程所颁发的学术资格有证书、文

凭,学士、硕士及博士学位。

#### 相对低廉的费用门槛

留学是一种教育投资,因此也是按照一定的市场经济的规律来运作的。可以说,相对低廉的留学费用,且无需经济担保,是近年来众多国内学生选择留学马来西亚的另一个主要原因。

马来西亚的特色教育模式"双联课程"的主要优势也体现在这里。它能够使学生以一个相对低廉的费用拿到一个国外学校的学位证书。在马来西亚就读美、英、澳、加、新西兰等国著名大学学士学位的费用(包括学费及食宿)约为人民币5万元/年,而赴美、英、澳、加、新西兰等国攻读同类课程所需费用约为人民币15万~25万元/年,学生可节省留学费用50%~70%。

#### 特别提醒

郑州大学应用科技学院国际教育中 心马来西亚留学项目将于8月31日正式 开学

马来西亚留学咨询电话: 0371-67767617、67767176 地址:郑州市大学路75号郑州大学 14号楼215室

详情可登录:www.zzuedu.org

# **新国际海绵等**

金国十佳品牌 省教育厅唯一直属留学机构 老百姓信得过的留学专家

总经理学哲携全体员工何全省方、中、小学教师致以节日的问候,并代我们留学澳洲、美国、英国、加拿大、新西兰、意大利、法国、德国、芬兰、瑞典、日本、韩国、新加坡、马来西亚、阿根廷、南非、印度等国家的学生何他们的母校和老师们问好!你们辛苦了!祝你们身体健康,工作顺利,万事如意!从即日起一个月内,凡到我公司咨询留学的教师,无论签约与否,均可获赠我公司精美礼物及留学办理奖学金卡》2000元间有省教育国际交流服务有限公司简称"豫教国际",是省教育厅主管的出国留学服务机构,全球近30个国家数百所院校授权常年在我省招生(详情请查阅《招生之友》396/386页;)国内首创"三段式"服务体系,省内首家在境外设立分公司并独家获澳洲移民局"雅思豁免特许授权",率先在省内推出"阳光留学"工程系列,给出国留学行业注入了新的服务理念。

周一至周日每天皆有专家值班, 欢迎广大教师朋友莅临!

## 河南省省局《土鱼留学和识问答》[有奖大赛开始了

为帮助和鼓励更多想出国留学的朋友了解和掌握出国留学的常识,促进留学信息的透明化,作为我公司"阳光留学工程"的一部分,特别推出2009首届"出国留学知识问答"有奖竞赛。问答题的答案基本上都在公司网站发布的内容里。只要你愿意并且认真答题,就有机会成为优胜者。

#### 活动奖励规则

本次出国留学知识问答有奖竞赛共有选择题100例,每题只能选一个答案。凡是答完全部问题并答对60道题的,均有机会参加抽奖。由于是网上答题,一个人只能参加一次,以本人身份证号码为准,出现相同身份证号的取先递交的答卷。奖品必须本人来领。

本次活动时间为100天,从9月10日开始,到12月10日结束。活动结束后一周内,凡符合抽奖条件的答题者将会得到短信通知参加抽奖的时间和地址。抽奖将在公证处和有关负责人的的监督下公开进行,抽奖结果将在公司网站上公布。获奖者将自愿成为我单位留学顾问,有资格为我公司进行项目宣传。

#### 奖品设置

本次竞赛设一等奖1名,奖**季提电脑**一部,留学办理奖学金卡2000元; 三等奖5名,各奖**季机**一部,留学办理奖学金卡1000元; 二等奖3名,各奖家用**据像机**一部,留学办理奖学金卡2000元; 另有鼓励奖50名,各奖**4GU盘**一个,留学办理奖学金卡1000元。

快乐答题,轻松拿大奖!欢迎你来参与,快点击www.iees.cn 也许大奖就是你的了!

也址,郑州市经三路金成国际广场A座18楼出电梯向左,可乘坐21、30、262、K9、98等农科路站下

咨询热线: 0371-65861695, 65861622, 4006001993